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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 20.09.2017

Protokoll: Anja
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18:05 Uhr

ANMERKUNG: Aufgrund der hohen Beteiligung fand die Sitzung im kleinen Hörsaal statt. Das
Protokoll wurde handschriftlich verfasst und im Nachgang digitalisiert. Fehlende Angaben (u.a.
Teilnehmer) sind zu entschuldigen ;)

TOP 0: PROTOKOLL

Der FSR C&M beschließt, das Protokoll vom 04.10.2017 zu bestätigen und für die
Veröffentlichung freizugeben.
Abstimmung: 8/0/0

TOP 1: BERICHTE

STUDIENKOMMISSION (STUKO) LEHRAMT

• Beschluss, welche Module im WiSe 17/18 und SoSe 18 evaluiert werden sollen, Evalua-
tionsauswertungen diskutiert

• Änderung an AC II (Bewertung des Synthese-Praktikums, analog zum Bachelor-Modul)
• Notenbildung im Staatsexamen diskutiert

• Diskussion zum Datenschutz, Hinweis: Angabe von Matrikelnummer und Name (in Kom-
bination) theoretisch nicht zulässig

STURA

• Verschiedene Ämter wurden besetzt (u.a. Finanzer (kommissarisch), Referat für Nach-
haltige Mobilität)

• Kevin und Patricia wurden in den Haushaltsausschuss gewählt
• Beschluss zum Ausschluss der Öffentlichkeit bei der Diskussion zum Semesterticket

ERSTSEMESTERWOCHE

• Allgemein positives Feedback seitens der Erstis und der FSRlis
• Rallye

• Idee: Spiele für Gruppenbildung
• Aufgaben wurden positiv bewertet, bessere Absprachen nötig, z.T. geeigne-

tere Spiele suchen (bspw. Spritzflaschenspiel kein Gruppenspiel)
• genaue Regeln der einzelnen Spiele müssen besser kommuniziert werden um

unterschiedliche Auslegungen der Gruppen zu vermeiden
• an Fakultät fehlende Vorbereitung durch uns
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• Siegerehrung sollte besser geplant werden (u.a. Jury-Zusammensetzung)
• Kittelverkauf in der Fakultät lief ganz gut, kann man wieder so machen; 

Führungen während des Kittelverkaufs positiv empfunden
• Einführung: nicht Abgesprochen, dass Prof. Krautscheid den Vortrag hält; Allgemeine

Einführung wenig informativ für Erstis
• Einführung Sonderpädagogik sollte ausgebaut werden
• Kneipentour: Vorfahren und den Kneipen Bescheid geben sollten wir beibehalten

TOP 2: EMPFEHLUNG FÜR STUKO

Der FSR Chemie und Mineralogie empfiehlt folgende Personen als stimmberechtigte
Mitglieder für die StuKo Chemie und Mineralogie:
Ronja Wollnik, Felix Richter, Ken Luca Abel, Alisa Ranscht, Matthias Jakob, Maximi-
lian Springer, Johannes Scheffler
Weiter werden folgende Personen als beratende Mitglieder empfohlen:
Benjamin Mitscke, Roman Kempt, Josef Taut
11/0/0

TOP 3: SONSTIGES

Kenneth feiert seinen Abschied vom FSR. Wir bedanken uns für seine Arbeit und wünschen
alles Gute für die Zukunft.

Sitzungsende: gegen 19 Uhr

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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